

Otrzymałem Wykonawcy  
za zainteresowani  
przedmiotowym postępowaniem

**Nasz znak:** ZOZ.XI.5/272/22/1/19

**data:** 05.11.2019 r.

**DOTYCZY:** Zapytań do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 22/19/ZP na „Przeeglądy techniczne oraz naprawy bieżące sprzętu, aparatury i urządzeń medycznych”

W związku z zapytaniami firm, które zgłosiły swój udział w przetargu nieograniczonym nr 22/19/ZP - zgodnie z art. 38 ust. 1, 2, 4 - Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r; Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający informuje co następuje:

#### **Firma 1**

W celu przygotowania rzetelnej oferty cenowej zwracamy się z zapytaniem o terminy wykonania przeglądów aparatów usg.

**Odpowiedź:** Planowane są dwa przeglądy w m-cu grudniu 2019 r. i trzy przeglądy w m-cu lutym 2020 r.

#### **Firma 2**

**Pakiet nr 4** - Prosimy o wydzielenie z pakietu nr 4 poz. 4 – elektrokoagulatora ARC 400, który jest produktem innej firmy niż sprzęt wymieniony w pozycjach 1-3, co umożliwi złożenie oferty przez autoryzowany serwis.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

#### **Firma 3**

1. Dotyczy: Pakiet 14

Czy Zamawiający wydzielili pozycje: 2,3,4,13 (urządzenia firmy EMTEL) z Pakietu 14 i utworzy nowy odrębny pakiet. Wydzielenie umożliwi Wykonawcy przystąpienie do postępowania i zwiększy konkurencyjność.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

#### **Firma 4**

##### **Pytanie 1, dotyczy zapisów Wzoru Umowy**

Czy Zamawiający zgodzi się na dokonanie zmiany treści wzoru umowy dotyczącej kar umownych na :

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

a) za opóźnienie w realizacji usługi w wysokości 0,1% wartości brutto zgłoszonej, niezrealizowanej części usługi za każdy dzień opóźnienia, jeśli wina będzie leżeć po stronie Wykonawcy.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

##### **Pytanie 2, dotyczy zapisów Wzoru Umowy, Par. 4 (gwarancja):**

*Brzmienie postanowienia § 4 nie uwzględnia sytuacji, w których powstała awaria/usterka spowodowane została okolicznościami wynikającymi z zawinionych działań podmiotów trzecich, np. ingerencji osób trzecich. W związku z tym, prosimy o rozważenie dodania do § 4*

kolejnego ust. 5, precyzującego w/w okoliczności, który odzwierciedla przyjęte rynkowo standardy wyłączające/ograniczające ryzyko Wykonawcy:

5. Gwarancja określona niniejszą umową nie obejmuje:

- a) niewłaściwego użytkowania urządzenia, w tym niezgodnie z jego przeznaczeniem lub instrukcją użytkowania;
- b) mechanicznego uszkodzenia urządzenia, powstałego z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub osób trzecich i wywołane nimi wady;
- c) samowolnych napraw, przeróbek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez Zamawiającego lub inne nieuprawnione osoby);
- d) jakiegokolwiek ingerencji osób trzecich;
- e) uszkodzenia spowodowane zdarzeniami noszącymi znamiona siły wyższej (pożar, powódź, zalanie itp.).

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

**Pytanie 3, dotyczy zapisów Wzoru Umowy, Par. 7 ust. 5 (odstąpienie od umowy):**

*Odstąpienie od umowy jest czynnością radykalną i nie powinno zaskakiwać żadnej ze Stron. Uprawnienie do odstąpienia jak określone w par.7 ust. 4 powoduje, że Zamawiający jest uprawniony do jej odstąpienia, bez możliwości naprawy przez Wykonawcę ewentualnych zastrzeżeń Zamawiającego co do realizacji umowy, których Wykonawca nie był świadom. Wobec tego, Wykonawca proponuje, aby przed złożeniem oświadczenia o odstąpieniu Zamawiający wezwał pisemnie Wykonawcę do należytej realizacji Umowy usunięcia jego skutków w określonym terminie, nadając par. 7 ust. 5 następujące brzmienie:*

*5. Odstąpienie od umowy powinno nastąpić w formie pisemnej pod rygorem nieważności takiego oświadczenia i powinno zawierać uzasadnienie. Przed odstąpieniem od umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytej realizacji umowy lub usunięcia skutków takiej nienależytej realizacji umowy w określonym w wezwaniu terminie.*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

### **Firma 5**

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu 19 do osobnego pakietu respiratora Servo-s marki Maquet tak, aby umożliwić wystartowanie w przetargu autoryzowanemu serwisowi zarówno tych urządzeń, jak i urządzeń marki Draeger?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Umowa:

Prosimy o obniżenie kar do 0,5% - dot. par. 7, pkt 1a).

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

### **Firma 6**

1. W Projekcie Umowy zał 9 do SIWZ w par 5 pkt 8 Zamawiający wymaga przedstawienia kopii odpowiednich dokumentów zakupu części Zamiennech. Czy Zamawiający odstąpi od tego wymogu jeśli Oferent jest autoryzowanym przedstawicielem i firmą będącą oddziałem producenta, a tym samym wykorzystuje wyłącznie oryginalne części zamienne dostarczane bezpośrednio przez producenta?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ.

2. Zamawiający wymaga uaktualnienia systemów operacyjnych aparatury medycznej wg. opracowań technicznych producenta. Czy jeśli do uaktualnienia systemu operacyjnego niezbędna jest wymiana na nowy model komputera na którym pracuje oprogramowanie medyczne to Zamawiający pokryje koszty takiej wymiany?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ załącznik nr 2.

3. Zamawiający wymaga uaktualnienia systemów operacyjnych aparatury medycznej wg. opracowań technicznych producenta. Czy jeśli do uaktualnienia systemu operacyjnego niezbędny jest też upgrade (podniesienie wersji) oprogramowania medycznego do wyższej wersji to Zamawiający pokryje koszty takiego upgrade oprogramowania.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ załącznik nr 2.

4. Prosimy o zmianę wymogu odnośnie czasu napraw na 2 dni robocze w przypadku braku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy i 4 dni robocze w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ – § 3 Warunki wykonania usługi p. 3.

5. Prosimy o dodanie definicji, że usługi mają być wykonywane w dni robocze tzn. od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, w godz. 8-16.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ.

6. Prosimy o dodanie zapisu, określającego, że zgłoszenia awarii dokonane po godzinie 15:00 lub w dniu wolnym od pracy, traktowane są jak zgłoszenia dokonane o 8:00 kolejnego dnia roboczego.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ.

#### **Firma 7**

Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o wyłączenie do oddzielnego pakietu z pakietu nr 1 poz. 5 i 6.

Zmiana ta umożliwi nam złożenie konkretyjnej oferty na przeglądy techniczne sprzętu laryngologicznego.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

#### **Firma 8**

##### **Pakiet 5 – przeglądy techniczne i naprawy bieżące – aparatu USG**

1. W związku z koniecznością aktualizacji oprogramowania aparatów USG, czy Zamawiający będzie wymagał, aby wykonawca posiadał autoryzację producenta? Jedyne autoryzowany przez producenta serwis ma możliwość wykonania takiej aktualizacji.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

2. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 5 pozycji 7 – aparatu Mindray DC-70 i utworzenie oddzielnego pakietu?

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje pakiet nr 5 – załącznik nr 2 do SIWZ poprzez usunięcie pozycji 7 „Aparat USG DC-70 – 2018 r.” Nowy, obowiązujący pakiet nr 5 w załączeniu

#### **Firma 9**

Pytanie 1 dotyczy SIWZ, pakiet 19

Zwracamy się z wnioskiem o wydzielenie do osobnego pakietu pozycji 3 tj. respirator SERVO-S Maquet, lub zgodę na złożenie oferty częściowej? Zgoda Zamawiającego pozwoli na udział w przetargu większej ilości wykonawców, w tym przedstawicielom producenta co zdecydowanie poprawi konkurencyjność.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

#### **Firma 10**

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poniżej wymienionych urządzeń i utworzenie z nich oddzielnego pakietu? Prośbę motywujemy faktem, że urządzenia połączone w pakiety produkowane są przez innych wytwórców, a ze względu na swą specyfikę powinny być serwisowane przez przeszkolony przez producentów personel. Jako

autoryzowany serwis dysponujemy personelem przeszkolonym i doświadczonym w pracy ze wskazanymi urządzeniami.

- pakiet 9: Defibrylator M-series prod ZOLL Medical, Defibrylator E-series prod. ZOLL Medical, Defibrylator R-series prod ZOLL Medical, Defibrylator BPH/PCA/ACLS/DC prod. ZOLL Medical.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.**

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poniżej wymienionych urządzeń i utworzenie z nich oddzielnego pakietu? Prośbę motywujemy faktem, że urządzenia połączone w pakiety produkowane są przez innych wytwórców, a ze względu na swą specyfikę powinny być serwisowane przez przeszkolony przez producentów personel. Jako autoryzowany serwis dysponujemy personelem przeszkolonym i doświadczonym w pracy ze wskazanymi urządzeniami.

- pakiet 33: Ssak OB1000, Ssak OB2012

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.**

3. Czy Zamawiający poda przewidywane terminy przeglądów dla powyżej wymienionych urządzeń? Znajomość ilości dojazdów do Klienta potrzebna jest do poprawnego obliczenia kosztów realizacji usługi.

**Odpowiedź: W okresie trwania umowy planowane są przeglądy:**

- w miesiącu grudniu 2019 r. dwa razy
- w miesiącu kwietniu 2020 r. pięć razy
- w miesiącu czerwcu 2020 r. jeden raz

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby pakiety powstałe w wyniku pozytywnych odpowiedzi na pytanie 1 i 2 objąć obowiązkiem posiadania przez Wykonawcę autoryzacji producenta? Gwarantuje to najwyższą jakość przeprowadzonej usługi.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Mając na uwadze własne spostrzeżenia Zamawiający usuwa pozycje 6 i 7 w pakiecie nr 5, załącznik nr 2 do SIWZ. Nowy, zmodyfikowany pakiet w załączeniu.

### **Termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie.**

Obowiązujący termin składania ofert: **12.11.2019 r., godz. 10:00**

Otwarcie ofert: **12.11.2019 r., godz.: 11:00.**

.....  
Podpis Kierownika Jednostki Zamawiającego

Otrzymują:  
1 x aa  
1 x Wykonawcy zainteresowani postępowaniem przetargowym.  
1 x Strona internetowa Zamawiającego

BYRZENIA  
Zespołu Opieki Zdrowotnej  
w Dąbrowie Tarnowskiej  
mgr inż. Łukasz Węgrzyn

**FORMULARZ CENOWY**  
**Pakiet 5 - PRZEGLĄDY TECHNICZNE I NAPRAWY BIEŻĄCE - APARATY USG**

I.p	Nazwa	Jednostka wymagania	Ilość jednost. wymag.	Ilość przeglądów	Cena netto za 1 przegląd/1h	Wartość netto przeglądów, napraw	Stawka VAT	Wartość brutto przeglądów, napraw
1.	Aparat USG EnVisor C prod. Philips 2005r	szt.	1	1 x w roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	2	xxxxxxxxxxx				
2.	Aparat USG Mylab 50CV prod. ESAOTE 2006r	szt.	1	1 x w roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	2	xxxxxxxxxxx				
3.	Aparat USG Caris Plus 7230 prod.ESAOTE 2002r	szt.	1	1 x w roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	2	xxxxxxxxxxx				
4.	Aparat USG Acuson X300 Premium prod.Siemens 2009r	szt.	1	1 x w roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	3	xxxxxxxxxxx				
5.	Aparat USG Siemens x300 Acuson – 2014r.	szt.	1	1xw roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	2	xxxxxxxxxxx				
6.	Aparat USG Albit EES – 2014r.	szt.	2	1xw roku				
	Stawka za 1 roboczogodzinę naprawy	h	2	xxxxxxxxxxx				
<b>GLOBALNA WARTOŚĆ</b>					<b>NETTO:</b>		<b>BRUTTO:</b>	

Powyższe nie obejmuje części zamiennych. W przypadku koniecznej, narzuconej przez producenta serwisowej wymiany pakietu eksploatacyjnego części, powyższe nie obejmuje ich kosztu. Zamówienie wykonamy za cenę netto ..... plus stawka podatku VAT 23% tj. całkowita cena brutto ..... zł.

Transport własny wykonawcy i na koszt Wykonawcy.

.....  
 Podpis Wykonawcy lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy

